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INTERROGAZIONE V
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

X

□
□

OGGETTO GOLFHOTEL PARCO DELLA DORA

Tenuto conto che:

- con il permesso a costruire n°l 91/2004 rilasciato dal Comune di Collegno alla Società

Collegno 2000 s.r.l, venne autorizzato il recupero dei locali a destinazione alberghiera

dell'ex ricovero provinciale a Collegno ( To ) in Via To-Pianezza.

- Che la Società Collegno 2000 s.r.l ricorse al TAR e al Consiglio di Stato contro il diniego

comunale alla costruzione di un campo da golf annesso alla struttura, perdendo entrambe le

cause.

Tenuto conto inoltre che:

- la Società Collegno 2000 s.r.l ha dichiarato il fallimento mantenendo un debito con il

Comune di Collegno di circa 1.800,000 Euro

Verificato che:

- i lavori, già ad un discreto livello di realizzazione per quanto concerne la struttura

alberghiera, sono stati interrotti dalla Società che ha motivato questa scelta con
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l'impossibilità di far fronte ai costi e al decadere dell'interesse legato al divieto di costruire i

campi da golf.

Che tale Società sembra aver ottenuto a suo tempo finanziamenti da parte di Finpiemonte.

Ritenuto che:

- Tale grande struttura, versa in un completo stato di abbandono ed è soggetta ad agenti

atmosferici, atti di vandalismo e occupazioni con i relativi problemi di sicurezza che

generano preoccupazione e disagio nella popolazione

il sottoscritto

INTERROGA

la Giunta regionale e l'Assessorato competente,

Per sapere:

- Se e di quale entità sono stati i finanziamenti a Collegno 2000 s.r.l. da parte di Finpiemonte

e se vi siano pendenze con tale Società non più attiva.

- Se la Regione intenda, nell'ambito della nuova riorganizzazione del piano sanitario,

intervenire rilevando la struttura per riportarla alla funzione iniziale di ricovero provinciale,

o ad altro utilizzo .
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